

華僑銀行香港與雄亞投資簽訂首筆1億美元雙邊綠色貸款

香港·2023年8月22日 - 華僑銀行(香港)有限公司(「華僑銀行香港」)宣佈與雄亞投資有限公司(「雄亞投資」)簽訂首筆1億美元綠色貸款。是次貸款為雄亞投資發佈其首份綠色貸款框架後所簽訂的第一筆綠色貸款·由華僑銀行香港擔任其獨家可持續發展顧問·取得了標普全球評級(S&P Global Ratings)的第二方意見報告·並得到香港品質保證局(HKQAA)的綠色和可持續金融認證。

雄亞投資為龍源電力集團有限公司(港交所:00916.HK)(「龍源電力」)經電力部 批准在香港註冊的全資子公司。作為世界領先的風電運營商‧龍源電力積極響應國家 「碳達峰、碳中和」的目標。2023年‧龍源電力先後獲得明晟(MSCI)ESG評級A級 及萬德(Wind)ESG評級AA級‧處於同業領先水平。雄亞投資作為龍源電力境外資本 運作及技術貿易的平台‧同時開展與電力相關的業務‧推動集團清潔能源的發展。

雄亞投資之綠色貸款框架由華僑銀行香港擔任獨家可持續發展結構顧問·並獲得標普全球評級提供的第二方意見報告·包括根據《綠色貸款原則》四個核心組成部分進行評估後·對(1)資金用途和(2)項目評估與遴選流程分別給出「Advanced」及「Strong」評級·遠高於平均水平·充分體現了該框架的公信力和穩健性。本次1億美元的綠色貸款將用於資助符合框架定義的可再生能源項目·包括太陽能和風能發電項目,支持企業進一步推進綠色清潔能源經營原則。

華僑銀行香港企業銀行及金融機構總經理韋耀先生表示:「我們很榮幸作為獨家可持續發展顧問,支持龍源電力和雄亞投資完成綠色貸款框架的發佈,並在是次融資中發揮重要作用。外部獨立評級機構的優秀評估結果亦肯定了本行在可持續金融方面的專業能力。華僑銀行香港將繼續為更多企業客戶提供創新、有影響力的可持續融資方案和ESG諮詢服務,為推動社會的可持續發展作出貢獻。」

雄亞投資董事黃中楠先生表示:「可再生能源和新能源技術一直是雄亞投資業務的核心,可持續發展是我們的運營基本原則。此次發佈綠色貸款框架進一步強化了我們致力於推廣清潔能源、建設更美好的綠色世界的承諾。」

關於華僑銀行

華僑銀行是新加坡成立時間最早的本土銀行·在1932年由三大華資銀行合併而成·當中最早的成立於1912年。以資產規模來說·華僑銀行目前是東南亞第二大的金融服務集團·也是世界上最高度評價的銀行之一·擁有穆迪Aa1級評級及惠譽和標準普爾AA-評級。以廣泛認可的金融實力和穩定性·華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒布的「全球最安全的50家銀行」贊譽·同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。

以資產規模來說,華僑銀行是東南亞第二大金融服務集團。華僑銀行及其附屬公司向 客戶提供全方位商業銀行、專業金融和財富管理服務,包括個人業務、公司業務、投 資業務、私人銀行業務、交易銀行業務、財資業務、保險、資產管理和股票經紀業務。

華僑銀行的私人銀行服務由其全資附屬公司——新加坡銀行(Bank of Singapore)提供。新加坡銀行通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。華僑銀行的附屬保險公司——大東方控股(Great Eastern Holdings),是新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的人壽保險集團。其旗下的資產管理公司利安資金 (Lion Global Investors)是東南亞領先的私營資產管理公司之一。

華僑銀行的主要市場包括新加坡、馬來西亞、印尼和大中華。華僑銀行在**19**個國家和地區擁有超過**420**家分行和代表處。

請瀏覽www.ocbc.com以了解更多資訊。

傳媒查詢請聯絡:

陳正芯 李婷婷

 品牌及傳訊
 品牌及傳訊

 華僑銀行
 華僑銀行

電話: (852) 2852 5063 電話: (852) 2852 5061

電郵: samcschan@ocbc.com 電郵: ariesttlee@ocbc.com